



Необычный урок английского языка состоялся в многопрофильном лицее «Элит» - ОШ №4. Его провел завуч Лондонской школы английского языка (г. Донецк) Рик Фостер. Учащимся 10-11 классов было интересно по многим причинам. Во-первых, урок проводил носитель языка, уроженец США, работающий ныне в Великобритании. Во-вторых, тема урока была посвящена современному кино, его жанрам, процессу кинопроизводства, биографии Д. Рэдклифа, исполнителя роли Гарри Поттера. В-третьих, нетрадиционное построение урока создало оптимальные условия для раскрытия индивидуальности каждого ученика.

На занятии удачно соединились разнообразные методы и приемы обучения иностранному языку. Учителя английского языка данной школы не только познакомились с системой работы зарубежного коллеги, но и получили истинное удовольствие от общения и беседы за чашкой чая о проблемах обучения иностранному языку за рубежом.



В лицее "Элит" провел урок завуч Лондонской школы английского языка Рик Фостер

Горловский Медиа Портал
08.12.11 16:37



"Горловский Медиа Портал" изображение нечеткой ссылкой на изображение 11-а



"Горловский Медиа Портал" изображение